

# 滨院学生帮收废品老人爬坡

## 网友纷纷点赞称“暖男”，事情不大却很贴心

本报10月19日讯(记者谭正正) 近日,滨州学院美术系微博发文称,在中海天地桥,滨州学院美术系的两名学生游玩时,看到两位收废品的老人爬坡困难,他们从坡下一直帮老人推着脚踏三轮到桥顶,并呼吁当代大学生要有责任帮助别人。

美术系2013级视传本一的耿月宾和周广伦是聊城老乡,一起考入滨州学院,两人关系很好,而来自菏泽的蒋星辰老家也不是本地,三个外地小伙,每逢周末没课经常在一起。“当时我们三个人去中海游玩,那是来滨州第一次去中海。”耿月宾说,“听周围人说,那里挺美的,于是就想去看看。”蒋星辰因为自己喜爱摄影,于是带着相机想顺便拍些照片。

当时下午5点左右,天还有点冷,在中海还有风,三名学生正在游玩,突然发现自南向北两位老人正在费力地推着三轮车上桥,车上放着破旧的纸箱和一些袋子。周广伦说:“因为天地桥的坡比较陡,两个老人都已经60岁以上了,



两名学生帮助收废品的大爷爬坡。 蒋星辰 摄

我们骑自行车上坡都很困难,更何况两位老人脚踏三轮上全是收来的废品,后面的老人推着自行车单手推,根本也使不上力气,我们赶忙跑过去帮他们推车。”

蒋星辰利用手中的相机

拍下了这一幕,滨州学院美术系微博借此呼吁在校大学生勿以善小而不为,希望学生们能够有责任帮助老弱残,传播社会正能量。网友纷纷留言称:真是滨院暖男;要像他们一样多做一些力所能及的

事,帮助他人,传播正能量”。对于网友的鼓励,两位学生表示还不知道,这是应该做的,事情不大却能让人感动,说明这个社会在每个人的心里都是向善的,都有一颗帮助别人的心。

# 全国60所院校专家为校企搭桥

## 博兴县第一届高端校企合作论坛暨京博控股第三届校企洽谈会召开

本报10月19日讯(通讯员陈帅 记者李运恒) 17日-18日,“产业报国,服务社会”博兴县第一届高端校企合作论坛暨京博控股第三届校企洽谈会召开。两天的时间里,来自全国的60所院校的专家、教授齐聚博兴,就人才引进、科研合作和基地建设等领域进行了深入交流并成功签署10项合作协议。

“我们希望看到看到越来越

多的企业像京博一样,从博兴这片沃土上成长起来,形成自己的专属品牌和影响力。”滨州市人社局专技处处长王寿水说,通过校企合作,进一步推进了全市人才引进培养和使用的新模式,通过不断健全完善校企合作平台,扩展人才培养规模,提升人才培养质量。

举行校企合作论坛,是想更好地把这个“平台”搭建起来,让

更多的优质人才来到博兴,既能发挥个人价值又能服务博兴的企业和社会。把京博的校企合作做成博兴的“校企合作”,做成滨州的“校企合作”,以利他的心态为全县、乃至滨州的企业牵线搭桥,搭建高校与博兴企业之间交流平台,共同探讨校企合作,开启校企合作新模式。

在战略人才和职业教育分论坛上,来自重庆大学、武汉理

工大学、南京农业大学和华中农业大学等20所高校的专家、领导与京博控股就国际职业教育、合作办学等方面进行了深入地探讨。本次论坛上,企业代表万事达集团,香驰控股,华韵新材料,瑞帆果蔬机械科技公司和金佰特厨具分别做了企业推介,展示了全县企业的风采,这也为接下来双方合作开了一个好头。

# 本周冷空气撤离气温回升

## 多在25℃上下浮动,连续雾霾天气久聚不散

本报10月19日讯(记者王晓霜) 19日最高温达到了25℃。根据气象台最新资料分析,本周滨州市以多云天气为主,最高气温多在25℃上下浮动,较为舒适。

上周以来,滨州市连续出现雾霾天气,接连几天滨州市区上空都被浓雾笼罩,空气能见度较差,一直到17日,霾、空气污染预警都在持续拉响,持续数日的雾霾一点点瓦解掉人们愉快的心情,出行的人们都戴上了口罩抵御。虽然雾霾

天严重,但已经过了“寒露”节气的滨州气温却不算低,17日最高温度更是达到了28℃,除了早晚温度较低,在14℃左右,白天在阳光的照射下大家普遍感觉到暖和。

受一股冷空气影响,18日开始,滨州市经历了一次大风降温天气过程,有种“一夜入冬”的感觉。当天滨州市以多云天气为主,东北风,风力较大,为4—5级。滨州市气象台于8时30分发布大风蓝色预警信号:受冷空气影响,滨州市

白天内陆地区东北风4—5级阵风7级,北部沿海地区6—7级阵风8—9级。记者也在街上看到,外出的市民都裹上了厚厚的外套或风衣,骑电动车的市民也都戴上了口罩、帽子等抵御大风。

虽然18日温度也降了,大风也来了,但仍没吹散盘踞在滨州上空的污染物,雾和霾都极其顽固。这次降温并没有持续太长时间,19日气温就开始回升,当天最高达到25℃。穿上厚外套的市民在中午时分

又换上了薄一些的衣服。根据最新气象资料分析,本周滨州市以多云天气为主,前几天风力较小,最高温都是25℃。周三是重阳节,天晴适于踏青、祭祖。总体来说本周滨州市气温和天气不会出现明显变化,到周末才会出现小幅降温。

目前“寒露”节气已经接近尾声,本周末随着“霜降”节气临近,冷空气逐渐活跃,气温波动也越加频繁,市民应随时关注天气变化,注意防寒保暖,及时增添衣物。

# 1-9月份市发改委争取上级无偿资金逾12亿元

## 全市争取资金涉及31个专项

本报10月19日讯(通讯员孙超 张菲菲 唐硕 记者李运恒) 记者从滨州市发改委了解到,今年1-9月份,共争取中央、省无偿扶持资金支持12.11亿元,超过去年全年的11.5亿元水平,创历年最好成绩。其中中央资金5.81亿元,省级资金4.29亿元,省区域战略推进专项资金2.01亿元。

今年以来,市发改委牢固树立争项目、争资金的“双争”意识,深入研究国家产业和投资政策,紧紧围绕国家重点支持领域和方向,超前谋划,主动对接,积极作为,不断加大项目储备策划和资金争取工作力度,资金争取工作再创佳绩。其中,资金支持领域更加广泛。瞄准国家重点支持领域和方向,分门别类做好项目储

备,夯实项目前期工作,做实各类资金争取准备工作。截至9月底,全市争取资金涉及农林水利、城市基础设施、保障性安居工程、节能减排、循环经济、水污染防治、环境治理、畜牧标准化建设、商贸物流、医疗卫生和社会教育等10多个领域31个专项,比去年同期多出16个专项。

同时,涉农资金争取再创

佳绩。充分利用国家持续加大“三农”扶持力度机遇,不断加大涉农资金争取力度。截至9月底,全市共争取中央、省涉农资金5.78亿元,高出去年全年3.8亿元,占争取资金总数的47.7%。其中,博兴、邹平两县南水北调续建配套工程获得上级3.86亿元资金支持,成为今年以来全市获资金支持数量最大项目。

## 山东廷海文化传媒有限公司落地滨州

10月17日上午,山东廷海文化传媒有限公司在滨州市青藤源大饭店正式挂牌成立。

济南军区空军原副政委、山东省音协名誉主席、著名军旅词作家李绍林将军,济南军区装备部原副部长王长根将军,星光传媒逢忠群艺术总监、临沂军分区原司令员方晓江大校,著名军旅书画家、中华东岳书画院院长张克华大校,滨州军分区副司令员赵起大校,滨州市有关领导和滨州部分企业家,以及社会各界人士共300余人参加了揭牌仪式。

仪式后,省内著名歌唱家、京剧表演艺术家及星光传媒签约演员登台献艺,整台演出高潮叠起,充满了正能量,为廷海文化传媒的发展,向更高层次迈进奠定了基础。

(任忱远)

## 沾化海防党工委“民生党建”安民

沾化区海防党工委着力打造“民生党建”品牌,促进党建工作富民、安民,提高了群众对基层党建工作的满意度。海防党工委采取领导干部部分包干责任制,深入基层,狠抓企事业单位领导班子和干部队伍建设,健全完善基层党建工作责任制等多项规章制度,更新规范党员活动室内容,同时强化领导班子发展经济、带领群众致富的共识,为“飞地”经济建设提供组织保障。

(路兴玉 牟顺仙)

## 市中街道整合资源“计生惠民”受欢迎

近年来,市中街道实施“计生惠民”工程措施,效果好,受到了广大育龄群众欢迎。

关爱留守儿童,建立关爱基金。市中街道千方百计整合社会资源,发动社会力量,建立关爱留守儿童基金会。今年8月初,用数千元关爱资金,组织17名留守儿童参加夏令营活动。

结对困难家庭,帮扶脱贫致富。市中街道协同劳动所、企管站,为计生困难家庭寻找提供就业岗位。联系周边企业、工厂,安排67名计生困难对象就业,开设大棚种植、畜牧业养殖课程,帮扶计生家庭创业致富。

落实优惠政策,提高幸福指数。市中街道在全面落实计生对象奖扶政策的基础上,对计生特困家庭,提高扶助标准,实行大病统筹保险和计生家庭意外险,将独生子女户和二女户优先纳入低保。有效地提高了计生对象的幸福指数。

(张丽 张璐)

### 挂失

滨州市胜通物流有限公司,营业执照副本丢失(注册号371602200001024),组织机构代码证正本丢失(代码67810922-9),特此声明。

### 挂失

王跃台丢失山东省高级专业技术职务资格证书,证书编号:鲁120820170393,级别:高级工程师 专业类别:城市道路与交通 取得证书时间:2013年3月29日,声明作废。